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Megjelenik hetenkint egyszer
Vasárnap.

Pusztulás.
Általánosodik az egész ország­

ban a panasz. Nehéz, sőt lehetetlen 
a megélhetés. Zúgolódnak a mun­
kások s véres napoknak vagyunk 
örömtelenül tanúi. Zúgolódnak a 
kisiparosok. S tanúi vagyunk, 
hogy jut tönkre a kisipar, mely 
annyi ezer embernek nyújtott biz­
tos kenyeret. Pang a kereskede­
lem is, különösen a vidéken. Egy­
másután jutnak a tönk szélére a 
a kereskedők, sorba buknak s 
fáradozásuk jutalma a csőd, mely 
elnyel mindent. Szóval megindult 
az egész téren a pusztulás . . .

S éppen most indult egy moz­
galom a pénzintézetek körében, 
hogy annyi a heverő tőke, oly 
óriási a pénzhalmaz, mi a ban­
kokba vándorol, hogy le kell szál­
lítani a kamatfizetést.

A pénz tehát sok. S még 
sincs megélhetés ? Még sincs ipar, 
kereskedelem? Nincs elég vállal­
kozás? Van iparunk, csakhogy 
az gyári s épp ez öli meg a kis­
iparunkat, mely egy két évtized 
előtt izmos ős életerős volt. Vál­
lalkozás pedig csakugyan nincs 
bennünk. Spekulálunk csak s tő­
kéinket a kisipar, vagy a keres­
kedelem, avagy más tisztességes 
vállalat fellendítésére nem bocsát- 
juk ki karmaink közül. Hadd fe-

Fclelős szerkesztő és kiadó társ:
Skribanek Géza

Egész évre 4 írt, félévre 2 frt, negyedévre 1 frt.
Nyilttór som. 2Qkr,
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kiüljék a bankban, őrizzék a vas- 
pántok.

A kisipar és a kereskedelem 
pedig csak hadd pusztuljon. Hi­
szen ez szaporítja a milliókat. Oh 
mert ezek a milliók a gyári ipar 
szolgálatában állanak. Sajnos, de 
így van. A nép legtöbb rétegeiben 
általános az el ég illetlenség, a zú­
golódás, a keresetképtelenség, a 
tünkrejutás, a pusztulás.

Sokan nem akarják ezt észre­
venni. Így a kormány is igen ne­
hezen vette észre. De azután egy 
küldöttség járt egyik tagjánál," a 
kereskedelemügyminiszterénél, a 
ki látva a rettenetes bajokat, me­
lyeknek orvoslása is rettenetes 
munka lehet, igy szólott : Látom 
a veszélyt, csakhogy annyi felé 
látom, hogy azt sem tudom, mit 
cselekedjek. Önöket érné o sok 
baj, adják meg az utasítást nekem 
Ön maguk.

Ma már ritkán hallhatunk 
ilyesmit. Egy miniszter, ki a bajt 
nemcsak elismeri és orvosolni akar­
ja, hanem az orvoslást azoktól akar­
ja megtanulni, kik azt legjobban 
tudják, inert hisz a baj őket éri.

Ez őszinte felszólításra legyen 
a felelet is őszinte. A küldöttség 
megmondta a baj gyógymódját a 
nagy közönség nevében, mondjuk 
el mi is, szintén a közvélemény­
nek óhajtva igaz tolmácsa lenni.

A megélhetést nehézzé tette

pénzsó vár korunk, mely újra fel­
verte a pénz értékét, noha annak 
kamatlába csak alább szállhat. S 
a megélhetést nehezíti az általános 
drágaság, mely az ország közgaz­
dasági piaczait jellemzi.

E ha ehhez hozzátesszük, 
hogy a kereset forrás megdöb­
bentően kicsiny, előttünk látjuk a 
baj főokát.

De menjünk tovább. A 
gyáripar nemcsak versenyezni 
akart a kisiparral, hanem sikerült 
is azt teljesen kiszorítani, tönkre 
tenni. Sok országban ez igy van 
s elkerülhetetlen. Dó mi nekünk 
a kisipar tönkretételét meg kel­
lett volna akadályoznunk, mert 
itteni nagy iparunk bölcsője, szii- 
lőanyja az elterjedt kisipar volt. 
Már pedig szabad-e a fejlődő 
gyermeknek éhen hálálni ' édes 
anyját ? S a kisipar pangása hány 
ezer és ezer jó magyar polgárt 
tett kenyérkereset képtelenné, csa­
ládjaikat átadva a nyomornak, a 
szükségnek !

Miért szegődött az állam 
hatalom is három évtizeden 
át a gyáripar szolgálatába? 
A katonai szállításokból miért 
nem juttatott a kisipar képvise­
lőinek? Juttathatnak a gyári ipar­
nak is, de ha kell ötvenezer ba­
kancs, 25 ezért elkészíttethetnek 
százával a kisiparosoknál is. Ez

T A I c % i.
Temetés.

Leánykám halálára. 1807 jul. 15.

I.
Udvarunkban kis koporsót szögeznek, 
Minden ütés tőrként hat a szivemnek ; 
Életünknek egg letépett virága,
Lm abba a koporsóba bezárva.

Szomorúan szól oda fenn a harang,
Fájó könnyet csal szemünkbe ez a hang :

Temetés van, elbúcsúzunk, elválunk,
Uj lakot kap a mi letört virágunk.

Édes anyja, testvérkéje jöjjetek,
Csókoljuk meg azt a bus szemfödelet : 
Elkísérjük aztán végső útjára,
Puha földből vetett kis ágy vár rája.

Majd ha tavasz jő a dallos madárral, 
bírja hantját beültetjük virággal:
Piros virág, fehér virág gyökere. 
Könnyeinket kis szivéhez vigye le.

II.
Virul még a mező,

A liget,
Elm minden úgy vágy;

Úgy szeret!
Mindenütt öröm, kedv,

Dal fakad,
— Csak te vagy örökre 

Hallgatag. . .

Gyorsan tűnő édes 
Napsugár,

Mellyel csak mosoly, fény 
Képe jár:

— Ez volt a szivünkre 
Életed,

Mit nekünk feledni 
Nem lehet.

Skribanek Géza.

Adja vissza a papucsom.
Azt hitte D;ilmatt Olga, hogy bele­

hal a sebbe, mit szivén ejtett Körmüczy 
Zoltán azzal, hogy Virágli Matiklot ve­
zette oltárhoz ép pünkösdkor, évforduló-

ján annak a napnak, mikor neki tett 
szent Ígéretet.

Do azután Dalmati Olga boszura 
gondolt, érzékeny boszura, mert tudta, 
hogy Körmöczy Zoltán csak pónzkázas- 
ságot csinál, partit, mire adósságai kény­
szerítik. Ivót év előtt hevesen udvarolt 
neki Bartos Károly, Zoltán jó barátja. 
Ez nem nézhette jó szemmel, hogy őt 
kiakarja ütni a nyeregből és belő kötött 
jó barátjába. Károly megértette a sértés 
czélját és kihivatta Kőrmöczyt. A köte­
kedő pórul járt. Három hétig hordta füle 
tövén a kötést, mely idő alatt Bartos még 
zavartalanabból, az igaz, még aredmény- 
telenebbiil udvarolt Olgának. De a két 
fiatal emberből halálos ellenség lett. Zol­
tánnak ez ellenfelét akarta most kószá­
jául felhasználni. Kezdte szívesen fogadni 
udvarlását és Olinet Claivjo szerint csele­
kedve Körmöczy esküvője előtt el is je­
gyeztette magát Bartossal.

De azután kétségbeesetten gondolt, 
arra, hogy mit cselekedett. Bánta elha­
tározását, szerette volna Bartossal való 
viszonyát széttépni egyszeres mindenkorra,
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esetben például L)~>i) kisiparos jul 
szép keresethez.

Miért idegenkednek a kisipa­
rosoktól, mikor azok a munkát 
legalább épp ugy elkészítik, mint 
a gyárak gépei.

8 mégis viszont a kereskede­
lem terén mit tapasztalunk? Hogy
a kereskedők szükségleti ezik ke- szülészetit játszani. Eljátszuk a „húshagyó

sül. Így nevelnek aztán jó anyák jó gyer­
mekeket, kiknek minden törckedése csak 
jó, nemes, példaszerű, kik jó cselekede­
teik által, szülőiknek embertársaiknak csak 
örömöt, maguknak inog dicséreteit sze­
reznek !

[.'lőttünk im a példa! A barcsi apró­
ságok összedugták fejeiket : „Jó lenne

kot küllőidről szerzik 1)0 s oly ; /.•iv/-/‘--i;t s a mit beveszünk, azt szegény

Hírek,

A szót tett követte. A 
hont nem nyűgödéit ad ül 

tanulta a kis egy felvunásos vígjátékot,

os sereg nem pi- 
, inig illegnem

méreg drágán, hogy szintén nőm j iskolapajtásaink feisigólyezósérefordítjuk.‘ 
boldogulhatnak. Ehhoz járul a hi­
tel hiánya, l’gyan melyik kisipa-i 
rosnak van ma például a íová-l 
rosban hitele ? 8 melyik keres-;nem pihent addig, míg lelke vágyát —
kedő kapna nagyobb hitelt egy " ' '■ ...........
takarékpénztártól akár váltóra is?

A kormánynak, mint az állam 
hatalom képviselőjének mind erre

jót tehetni - ki nem elégítette !
Ja ! jó anyák, gondos anyák nevelt­

jei a kicsinyek, kiknek mogcsirzott szivé­
ben az anyai szó, kik áhítattal hallgatták

gondolni kell s ha meghallgatja | az anya intelmes szavait: Kis kacsóid 
a bajokat, elmondatja a bajok! összelőve szépen, imádkozzál édes gyer- 
módszereit, ez ország jövője ér- mekem. Üdv az oly anyának, ki gyerm -
deliében orvosolja is azokat, ti a 
csak nem akarunk tüntetni elsze­
gő n y e s e d é s ii n k á 11 a 1 á n o s o d á s á v a 1!

Apró jó szivek.
Barcstelep, 1897. julius 19.

„Kis kacsóid összelőve szépen imád­
kozzál édes gyermekem !“ e szavakkal al­
tatja el a gondos anya gyermekeit, azokat 
a kis apró jószagokat a gondviselés e leg­
drágább ajándékait. E szavak azok, me­
lyek által már jókor, még a legzsengébb 
korban igyekszenek az anyák gyermekeik 
szivébe az áld tatosságot, jóságot, a feleba­
ráti szeretet magvait oltani.

És az anyai szó mily édes! mily jól 
érzi magát az a gyermek, kit az anyai 
kebel nevel fel, ki annak szemei előtt 
serdül, inig jaj annak, kit megfoszt a te­
remtő az anyai emlőtől, ki idegen, vagy 
épen mostoha kézre kerül !

Azért az édes anyai szónak foganatja 
is van, de hát az az apróságok még ap­
róbb sziveibe, ott elrejtőzik, s meghono-

ket a jó ős igaz érzelmekben gyakorol­
tatja, üdv és hála neki !

Mi pedig vigadunk, tánczolunk, szín­
házba járunk, költekezünk, hogy szegény 

j embertársaink gyermekeinek a télen egy 
pár jó csizmája s egy jó ruhája legyen ! 
Látjátok kedves gyermekeim mily, boldo­
gok vagytok ti! igyekezzetek is méltá­
nyolni a Gondviselés e különös kegyét, 
hogy azt reálok minél továbbra kiterjessze!

Vasárnapra volt kitűzve az elő­
adás, rnelj et pontban délután ti órakor 
szó]) közönség előtt meg is tartottak. A 
kis dilettánsok közül valamennyi igen jól 
megállotta helyét, nevezetesen : Weisz 
Böske, Jsb és ifjabb Deutsch Margit, 
Hofman Jolán, Heil pern Szerén, Selig­
mann Elza stb. A darab szinrohozatalán 
nagy sikere van még Weisz Olga ós Ce­
cil kisasszonyoknak, kik minden tekintet­
ben igen buzgólkodtak. A tiszta jöve­
delem meghaladta a 30 frtot. •— Az elő­
adást rövid táncz követte.

Láz.

era«

a jegygyűrűt visszadobni és a könnyen 
hivő embernek arczába kaczagni : Maga 
bolond, menjen, hisz én ki nem állhatom 
magát. Megtette volna, de félt, hogy ka­
czagni fog rajta a világ. Mert törődött ö 
a világgal ! De azt is tudta, hogy a világ­
gal együtt fog kaczagni Körmöczy Zol­
tán is.

És ez a tudat tette erőssé Dahnali 
Olgát ós kényszerít ette, hogy az oltárig

nem hatottak öldőklőleg a szavak Fleg­
matikusán feleié :

— Majd kiveri kis fejecskéjéből !
Olga latva, hogy legkisebb hatást 

•em tettek férjére a kíméletlen szavak, 
eeerotett volna felkiáltani :

A barosi-iparteetillet f. hó
25-ón rendkívüli közgyűlést tart, melynek 
tárgyai : I. A testületi zászló vételhez 
szükséges 140 -180 frt. megszavazása. II. 
Egy 5 tagú zászlóbizottság megválasztása.
III. Pénztáros tiszteletdija megszavazása.
IV. A testület ügyrondszabása előterjesz­
tése. Y. Kéményseprési szabályrendelet 
felolvasása.

- Műkedvelői előadás. A barcsi 
fiatal leánykák által e hó 18-án előadott 
„Hushagyó-kedd“ czimü műkedvelői elő­
adás tiszta jövödelme 3! frt. 3 kr. volt, 
mely összeg a szegény iskolás gyerme­
kek felruházására fordittatott. Fölülfizettek: 
Goldschmied József 1 frt 30 kr Stem La­
jos 1 frt 10 kr, Kohut Pál 1 frt, Fuchs 
Mór 80 kr, Weiss Ármin 80 kr, Dorner 
Andor 60 kr, Herczog Jenő 00 kr, Armuth 
N. 55 kr, Kronberger Adolf 50 kr, Stern 
Hugó 50 kr, Fehér Dezső 50 kr, Body 
Gyula 50 kr, Kreisler Jenő 40 kr, Spit­
zer Karolin (Nagy-Kamzsáról) 30 kr, 
Deutsch lzidorné 20 kr, Dr. Kronberger 
Vilmos 20 kr, Läufer Mór 20 kr, W. I., 
20 kr, Bacher Mór, Hoffmann Jolán, 
Krausz Béla, Leichter X., Schmidt Fü- 
löp, Steiner Ferón ez, 10—10 krt. Deutsch 
Vilmos 5 kr. Kertész Lajos 03 kr.

— Halálozás. Elhunyt e lm 16-án 
Barcson Mandl Bernát tótujfalusi keres­
kedő 68 éves korában. Temetése vasárnap 
d. u. volt nagy közönség jelenlétében.

— Vihar Valóban, jégeső, felhősza­
kadásuk s pusztító viharok idejét éljük ez 
évben. Alig múlt három hete egy éjjel jött 
orkánszerü viharnak, mely elég nagy károkat 
okozott, múlt szerdán délután újból hasonló 
szélvihar jött erős dörgés, villámlással ós 
jégesővel. Szerencse még, hogy osalc pár- 
pcrézig tartott az egész, talán mindössze 
5 perczig, de ez idő alatt is nagy nyomo­
kat hagyott maga után. Fákat tördelt le, 
háztetőkről vitte le a zsindelyt s ha azzal 
a borzasztó erővel csak fél óráig is dúl, 
rengeteg károkat okozhatott volna.

■■51
De én nem akarom kiverni a fe­

jemből, mert egyedül őt szeretem, önt 
pedig uram, kit férjemnek nevezek, nem 
fogom szerethetni soha !

I *e lialgátolt s csak ajkait harapá. 
Otthon azonban folytatni akarta a témát, 
mikor a vendégsereg elszóledt.

— Nyújtsa karját, menjünk a kertbe.
Leültek egy filagoria alá.
Károly, mondá kissé engedékenyebb

hazudj a a szerelmet Martos iránt, mely - hangon, bocsásson meg. hu szavaimmal 
lycl Körmöczy irányában viseltetett. megbántottam volna.

De mikor kilepett a templomból es, — Engem legkevésbhé sem bántott
férje a kocsiba segítő, elhaló hangon sut- ön s szavai fájdalmat sem keltettek, csak 
togá neki : i szánalmat.

— Nagy bűnöm van, meggyontam, j Az asszony felugrott,
de érzem, hogy nincs reá bünbocsánatom-1 — Szánalmat ? Arra nincs szük-

A férj részvéttel, szeretettel kérdé a fel- j Régem, 
oldhatatlan vétket s Olga ketsógbeesetton Szerelmemet meg nem kívánja.
Búgta oda Karoljunk a gyilkos szavakat: —- Ám legyen, igaza van, nem

Még mindig szeretem Körmöczy! vánom és legalább egyelőre, mig bele- 
Zultánt. i törődöm sorsomba, meg is fog kímélni

A férj kissé megszeppent, de éppen : tőle.
— Minden Hzonynyal, csak arra fi­

gyelmeztetem, hogy azok a férjek, kik 
jogaikban nem respektáltntnak, másutt 
keresik azt, mit nejeiktől elnyerni nem 
képesek.

Három hét múlt ol azóta s e három

hét alatt szüntelen e szavak motoszkáltak 
a fiatal asszony fejében. Nem, ez kóp'e- 
lenség, kiállá magányos szobájában, hogy 
ő mást szeressen. Miért vett volna akkor 
feleségül a gazdag ember, engem, kinek 
atyja a tönk szélén áll ? De nem akarom, 
hogy mást szeressen. Hát te szereted öt, 
kórdó azután önmagától, mert csak akkor 
van jogod tőle ugyanezt kívánnod . . .

Es a nő restelve vallotta be, hogy 
szereti férjét s féltékeny reá. Este mikor 
nyugovóra tértek s férje szobájába kísérte, 
szeretett volna odasimulni férjéhez s fü­
lébe susogni : Oh, maradj velem !

De férje hideg arczára tekintett és 
hallgatott. Egyszer éjszaka rémes gondo­
lat szállta meg. Nyugtalanul hevert pár­
náin, kerülte az álom, s így jutott a bor­
zasztó gondolatra, mely kikergette ágyacs- 
kájából.

— Talán bizony szeretőt tart, van 
valakije.

A gondolat is zokogásra indította, 
de azután erős elhatározás váltotta fel 
gyengeségét.

Elmegyek hozzá, hogy meggyő­
ződést szorozzuk magamnak, akkor azután 
meghalok.

Gyorsan felkapta a gyortyatarlót ■
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ß barcsi kerékpár-egyesület \ küivsilcg

o hú 17-én tartott közgyűlésén igen érde­
kes mogl»eszélések történtek az augusz­
tus 15-iki verseny minél impozánsabb

igen jól sikerült, A kedvező
szép időben úgy helyből, mint vidékiül 
nm-jszónm közönség volt jelen, kik késé

j éjjöhg a legjobb hangulat mellett együtt
megtanítsam. I jabb terv szerint ugyanis maradtak. V mulatságon jelen voltak a leszűrni toló- 
;i féle verseny lesz, nevezetesen : n-kord-, baívsi-kerékpár-ogyesület tagjai közül! raktárainak, 
terelony- es lassú-verseny. Nevezések már j is többen. A négyest 4; pár tám-zolla

'isz;a jövédelem 19 írt maradt, moly

Közgazdaság.

is nagy számmal történtek, és Így a ver­
seny nagyon érdekesnek Ígérkezik. Mint1 összeg a babócsai polg. olvasókör s a 
jebiztuk is már, verseny után este lampion j babócsai őnk. tűzoltó egylet között egyenlő 
menet lesz, s utána bankét a „< lurni" ! részben osztatott fel.
szállodában, mely alkalommal a kaposvári 
zenészek fognak játszani „Az érdekes 
programmot különben a jövő számunkban 
fogjuk közölni.

— A barcs-kaposvári vasúit érde­
kében Szülőkön e hó 22-én értekezlet 
volt, melyen a m. kereskedelmi-bank 
megbízottja, továbbá egy vasúti főmérnök 
és egyike az engedményes urak 
vettek részt. Az értekezlet főbb tárgya a 
kői ül forgott, hogy az egyes községek, 
hol állomás létesittotnók, mily biztosíté­
kot nyújtanának a teherám forgalomra 
nézve, mert mint egy Ízben lapunkban 
jeleztük is már, a kiépítendő vasút fő jő - 
vödehnét a teherám forgalomtól várja. 
Erre nézve Szülök község oOO vaggon 
kiviteli .-zálliíásrő] biztosította az ónk 
kelteket, Különben a vasút kiépítéséhez 
szükséges pénzösszegei a magyar koros- 
kodelmi-bank fogja szolgáltatni, ki azon­
ban 86 százalék biztosítékot kivan. Ez 
okból, bogy a kívánt összeget lelőhessek? 
fölkérik grf. Széchenyit, hogy az általa 
ingyen felajánlott (a vasúti vonalba eső) 
területet pénz értékben bocsátana rendel­
kezésére a vállalkozóknak,

Kinevezés. Szeghy István szu- 
löki gyógyszerészt a belügyminiszter a 
szid oki. kerületbe helyettes unyaköuyv ve­
zetővé nevezte ki, ki azonban eskü letétel 
előtt o tisztéről lemondott.

— A babócsai ifjúság által mélt. 
grf. Somssich Adolf ur angol parkjában 
e hó 18-án tartott julíális — mint tudó-

A mulatságon fö­
lül fizettek : I)r. ÍSchvarez Ernő l’rinko 
Sándor, Kenyeres Lajos, Proslinayol Ká­
roly, Novácsek Piti, Szabó István, Marton 
Mik sa Pé( sr( 1, 50 50 kr. uxv. Stanczl 
József né, ifj K rausz Albert 30—80 krt. 
összesen 4 frt 10 kr.

Hangverseny. Bacza

Itaktárkimutatása a magvar
,;S pénzváltó-bank barcsi 
Készlet folyó hó 1 -ón 

140425 mm. 90)400 frt biztosítási érték 
>cialí.tiul; 1' i hu í :öi 15-ig 94088 nini. 

534800 :>t bizt ért. összesen 241113 mm 
! 495200 frt bizt. ért. K iraki ári ás f. hó J -töl 
15-ig 74-108 mm. 43-1450 frt bizt. érték. 

! Készlet, f. Iió 15-én 100645 mm. 1060750 frt 
j 5izt. érék. Részletezés : 29910 mm. búza 
! 188 mm rozs, 597 mm. árpa, 4772 mm.
• rau», 1. u I .>■' mm. lenge,ri, — mm. repeze,
! 100 mm. hüvelyesek, 072 mm. liszt. 4002 
I mm. különféle

- « , X..UV-! A fogyasztási iteladók jövő
konyái lakos, ki a vakok országos intéző- j Ovi január 1-től való biztosítására a pón- 
• ” ' ■■■■’■' ' j zügyininiszter rendeletet bocsát ki, mely

újabb rendelet azért bir fontossággal,
közül 'ében végzett és Dresser Anno

•anos cso-

MO éves)

silónk írja - úgy anyagilag, mint er-

világtalan zenészek folyó hó 25-ón Babó 
vsán a „Korona 1 vendéglőben Skorgula 
Józsefnél hangversenyt tartanak. Bolépti- 
dij : Személyenkint 1 korona. Család jegy 
I frt 2íl kr. Kezdete esti fél 8 órakor. 
Műsor : 1. Endre induló, 2. Keriimö ; 
után, 3. Náczi, 1. Magyai cs pori •. 
szóló : (Parasztbecsüli ti ői), 6. Lé lel ha 
rang : (czitera szóm). í. Rínglispiel 8. R ■- 
pülj fecském : (Flóta szóló), 9 Három la­
kodalom, 10. Lengyelke, 11 Magyar cső 
port, 12. Kis alamuszi induló, 15. Szuppó 
gigel Királyné, 14. Honvéd induló, ló. 
Keringő : Bánya mester, 16. Duplasns ii

induló.dúló, 17. Lengyelke. 18
Halál a Balatonban i > cl i: i < > i! -

Földvárról Írják : Lcndvai Lintner Tnir« 
miniszteri tanácsos, a magyar vöröskereszt- I

hogy az italmérési adók 1898 január l-töí 
kezdődőiig nem egy, Ieinem búrom évre
lesznek biztositandók.

Aratás. Gabonatermésünk a 
múlt esztendeihez képest Imrék 25 száza- 
‘• k!■: i '.isimh, de ha ü minőséget is mór- 
le - Íj' különbőz«, még szembetűnőbb,

I mm'1 nem tartozik n ritkaság..,! közó a 
i ííó 70 kdus bum, sem, tehát n súly olyan 
alacsony, begy uz ilyen cikket a keres- 
KC'ielmi forgalomba vinni sem lehet. A 

1 . is nagyon npro töpörödött szemű. A 
•"•.éplesi eredmények az ország nagy ré­
szében többnyire 4 -5, ritkábban 6—8 és 

mm ., re vabban h ! 0 ntmázsa között mo- 
! zognaic ; néhol, különösei) n Bánátban és 
! részben Alsó-Bácskabm• is 2 3 mmá/.sás
átlagok is eiőfomubinr., a km mennv'i-

ígyesület főgondnokhelyettese, nyugalma-1 ségnek megfelelő gyenge minőséggel. Az
zott állam vasúti üzletvezető szerdán 
ben a Balatonban való fürdése közben

■ )redm< ny oly rósz, hogy azokon a vidé-
■ kei.cn, nol < uanoua oly roszui ütött ki

szívszel kudos következtében hirtelev. mi.*"- i minőségi!-.a.:', v;dú-;dniij:tg hiány 
halt. Kedden délelőtt érkezett Balaton-1 talkozm meg vetőmagban Is!

Tm/ i!)U-

1' öldvárra leánya, Czieror műegyetemi ta- Saöloszeti tanulmányát. Az
nár nejének látogatására s szerdán délben | országos magyar gazdasági egyesület 
tizenkét órakor fürödni ment a Balatonba, i szeptember 11-től 20-áig terjedő időkőz- 
A hatvanéves Lintner kitűnő úszó volt s |1)011 szőlészeti tanulmányutat rendez. A 
12 éves unokájával jó messze beúszott a! tanulmányút kiterjed a székesfőváros vi- 
iBalatonba. Úszás közben hirtelen roszul j dókéit.. a balatonmentórc. Szeged s Arad- 
lett s mire unokája segitség-kiáltásaira j hegyalja vidékre. A tanulmányul Bnda-
az úszómester segítségére sietett — elme-! pestről indul ki szeptember 12-én ée X; da­
ruit a vízbe. Kimentették és azonnal meg-j 8osou. zárul szeptember 20-án. A ta­
tették a szükséges óvintézkedéseket, de: műm anyut összes költsége maximálisan

mát egyedül. Horkolása isteni zeneként 
tűnt fel Olga előtt s csak most látta be 
hogy voltaképpen
helyzetbe jut, ha férje" felébred.' Arcza

kisuhant a szobából, kérészvil ment a 
kastély termein s odaért az ajtóhoz, mely 
férje hálószobájába vezetett.

Semmi nesz. Olga pereznyi habozás
után csendesen kinyitó az ajtót s be- " !s~'' ue | ;-*---- ;*v - “7—- -—,v=u
suhant. ' | mire a gyorsan előhívott orvosok megér- | 90—O) frt, beleertve az utazás, elszól, lá-

Férje ott aludta a boldogságok -U-í k<5Sfk’ “.f m0gML ííolttcstóL Ruda-i80]^ 8 étkezé* bolíségeit s bele nem értve
* , ‘ ] pestre szállították. > i Buda} i sire való utazást a a Világosról

Kápolnaszentelés. Balatonfold-jval,) hazautazás költségeit. A tanulmány 
•j , újvárról írják: Széchenyi Viktor gróf kies! utbrul való részvételre szóló jelentkezések

,i!le7*Ui0 0O balatoni fürdőtolepén július 18-án szentel- i aiZ OMOL. titkári hivatalához intézendő!,
I tők föl a gróf által épített uj, erdélyi stilüj mel-y jelentkezéssel egyidejűleg' az eUi 
1 ’ ' " bb!irányzóit költségek fele, azaz 30 hí az

. I OMOL pénztárába v.dmezvo beküldendő.
U.,,,.,.; I. ..... .>zllls 20. A

arcza nem volt olv ridetf és komnlv r'"™J uluvl waiilt'UL> ozasz ^omokoslmmuunuemu fölvilá- 
mint máskor. Olga a' tea elkészítése kö í t!lSP°k’. K,vaeaay m™iszteri tanácsos ÜO»M«sal szóig«! at OMOK, titkári hivatala.
...ti «___, ....................................................................... u j Lzierer es Lázár műegyetemi tanárok,: bHa.rv8,gm&rha.-ssemle Baranya*

a 1 Viola fővárosi tanácsos és mások. A föl-1 megyében. Baranya gazdasági egyesülete 
; szentel esi aktus kilenc órakor kezdődött, i az éven kint szokásos szarvasmarhu-sxom- 
A misét és a szentelést Özóchonyi g, úf I léi, dijazúissal egybekötve, Mágo ison tartja

biborpiros lett s kiugrott a szobából az i J , gt , aU;u ;ul,ilet; uj, erdélyi stilü 
ajtót nyitva hagyva, háta inogott ’ i 'ápolnál., moly Balatonföidvar legszebb

A rno■műinél azután “ találkozni- ' ,yen a,L Az üunoi,6n otl voUuk ........................ ................
férjére tokintein Imro éíi Viktor Sr6fok> az Inkoy és A jeh-nticezés határideje augusztus

A ., ( ’ vtJ,(- - i Barkóczy bárói családok, Szász Domokos! résztvevők száma 60. Mindenneműolv rideg es komnlv > ,, . . .............. ............... ..

reggelinél 
Olga alig mert 

volt

közöttfül foglalatoskodott, kis ujj ni 
kanna reszketett.

- Édesem, szólt a fél j jelentőség
teljesen, az éjszaka egy nőlátogatóm volt jl 3 " 7'UUU lebeny, grof ^b ouc.ussm ouurie, .vtagoeson tartja 
ki papucsainak egyiket nálam felejtette |í k aJf. 8 Zt^’ u^tinó SZÓP ünnepij augusztus • en. A szemlén csakis 

Olga kiejtő kezéből a kannát s 'a ! «T ,», 1 b™"y*™eyei lakos versenyezhetállatai-
rir„„„ ül,'m 4.... ......„ !. . . T ,¥oi,*e?eM .^Ihivás, Tisatelet- 1 val. Díjazva lesznek: Nyugati fajú szar-a - uz 1 e I I — Előfizetési felhívás. Tiszteletdraga porczcMn darabokra tört, arcz,U I tel kérjük olöfl.etSinket, Wknlk .18-
ego pirossag futotta el. azután lehajolt | fizetése e hó elsejével lejárt, hor-y 
szerolemittasan férjéhez, átkaroló és ugy as^ megújítani sziveskedji nek egyv
susogta a fülébe : ' 1---- - -

— Ugy-e vissza hozza
mat V

papuoso-

JuiűB

sserstoind kérjük lapunk barátéit, 
szíveskedjenek lapunkat ismerőseik’
körében ía terjeszteni. Tanító urak - , „ ..... .
ób földmivesek a lapot fele áron kor., ü. «íij 20 kor. A dijak ezou alkalom-

vas marbáb es pedig ' Tehenek dija. 1 díj 
100 kor... díj 70 kor., 8. díj 50 kor., 4.

: - ’ I • ■ ; r., 6 dij 20 kor.
I '■•Ok dija, 1. dij 80 kor., 2. dij 50 kor., 
3. dij U) kor.. 4. «ti,,. 30 kor., 5. du *20

kapják [ mu', kiv ételesen készpénzben lesznek



4. Barcs és Vidéke 1897
azonnal a helyszínén kiosztv Nagyobb 
birtokosok kitüntető okmányokkal dijáz­
tatnak M. II. L.

Állatkereskedök ellenőrzése. A
nőmet tuldmiveb -i < :: orcsk. :sz-
icr rendeletét intéztek a .deli na lósá­
gokhoz, melyben az áli.ttkeroske R;. vá~ 
árlásálról vezot ndő tnző kőiijj lkot

hoznak javaslatba. X miniszter •!•; agyain 
azon meggyőződésre jutottak, hogy
a száj- és körömfájás elterjedését jelente-, 
kény módon elősegítik a marhakeroske- j 
dők, akik vagy hanyagságból vagy pedig 
azért, hogy olcsóbb vásárt tegyenek, tudva 
is vásárolnak beteg vagy vószgyanus ál­
latokat és ezeket tovább is adják. Ez a 
tervezett ellenőrzés Düsseldorfban és Tri- 
erben már életbe van léptetve. M. H. L.

Budapesti gabonatőzsde Reich 
donö és társa heti jelentése.

Az aratási munkálatokat búzában 
és rozsban nagyobbára befejezték, való­
színű, hogy termés eredményünk a hiva­
talos becslésen alul fog maradni. A kül­
földi piaczok üzletmenete korlátolt. Ame­
rikában élén kebb a kereslet, Angliában 
kellemes az irányzat. Nálunk a kereslet 
tetemesen csökkent, Árak : Búza szilárd, 
ár változatlan. Rozs 7.—7.30. Árpa 5.49. 
—65. Zab 5’60—615. Tengeri 4" 10—4'25.
A határidőüzletben az árak emelkedést 
értek el.

Nyilt-tér .*) Barcsra érkezük :
Kanizsáról . . reggel 7 óra 21

„ délután 4 „ o$
Köszönet nyilvánít ás. „ este

Pécs Szigetvarról
9 .. 55

Fogadják mindazok hálás köszö- délelőtt 10 .. 51
Hetünket., kik felejthetetlen férjem, il- „ „ este 8 üí)
lelve édes atyánk eh. mvtn alkalma- Pákraczrói . . délelőtt 10 „ 53
val a temetéseni részvétükkel is mély „ este 8 Oo
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. j Somogy-Szobbról délben 12 „ 28

„ este 8 „ 35
özv, Mandl Bernátné és fiai.

*) E rovatban lvizlöttekórt nem vállal folelö- 
ségot a tizerk.

VASÚTI MENETREND.

Barcsról indul:
Kanizsára

Pécs
este

Szigetvárra

reggel 8 óra 45 perc 
délelőtt 11 05 „

15 „9

reggel
.1 „ délután ó

Pakráczra . . reggel Q
„ este 5

Somogy-Szobbra reggel 4
„ délután 1

Jelzálog kölcsönöket
földbirtokra íil|a0|0 házakra 4'i*u|0 
másnemű ingatlanokra 5°l0 mel­
lett legmagasabb összegben a ján­
lunk. E kölcsönök konvertálá­
soknál bélyeg és illeték mentes­
séget élveznek.

Erdő kihasználások, birtok 
parcellázások átvétele. Birtokok 
szövetkezeteknek hosszú lefize­
tést tartamra eladatnak.

Magyar közgazdasági

L S o y d vállalat
Budapest, VI. király-uteza 70.

9-12
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4 itn író és v.
3 rajz eszközök »'•’
|i !>ü
.■j raktára. ;V'
^ ß

'^Ss  ̂Agj.s.'. VTgrjÁ

Haöianac Áugusztné.
fiók- könyvnyomda -könyvkötészete 

könyv- papír- íré- és rajzeszközök raktára.
BARCSON.

■a -,k

45 KeP, ä
4 TÜKÖ R,
Hí flb-

a leg-ód ~
■>/ jutányosabb
'1! áron

•1 kapható.tol -A- A-
'1W

^¥4

Of I ' f| :4j■.UP

a helybeli és vidéki közönségnek

MUNKA ELKÉSZÍTÉSÉBE
Ä gazdag hetil-asi^ag képesíti ase üzletet

bármily megrendelések teljesítésére,

ELFOGADTATNAKs
Szépirodalmi és szak-müvek, folyóiratok, kereskedelmi ós ipari

nyomtatványok, üzleti úgy egyébb rovatos könyvek,
üzlet-levelek, boríték, számlák, névjegyek, eljegyzési és esküvő értesítések, 

gyászjelentések, falragaszok stb. a legjobb kivitelben.

Egyúttal a „Barcs és Vidéke” kiadóhivatala.


